市中心医院两组派驻开发区医疗帮扶团队义诊送健康

滨州市中心医院为开发区两街道派出两组医疗帮扶团队,开展为期一年的帮扶工作,助力医联体建设,切实把健康送到群众家门口 滨州日报/滨州网记者 李鹏飞 通讯员 李聪聪 张志存



"你的手指属于外伤引起的手部 关节撕脱骨折,看了你拍的片子,应 该没什么大碍了。多少有点疼痛是 正常的,局部制动导致关节僵硬,只 需按照我指导你的功能锻炼方法循 序渐进锻炼恢复关节功能就可以 了。"3月28日,在滨州经济技术开发 区杜店街道社区卫生服务中心,滨州 市中心医院外科主治医师王政正为 一名三个月前手指关节受伤的患者 进行义诊。

革、推动优质医疗资源下沉,提升基 层医疗服务能力,弥补滨州经济技术 开发区无二级医疗机构的空白,今 年,开发区卫生计生局与滨州市中心 医院联合开展医疗联合体专家团队 进驻和义诊活动。

3月22日,滨州市中心医院派出 由外科主治医师王政任业务副院长 的医疗帮扶团队7人、内科主治医师 刘永利任业务副院长的医疗帮扶团 队6人,分别到开发区杜店社区卫生 服务中心(卫生院)和里则社区卫生服 务中心(卫生院),开展为期一年的帮



市中心医院派驻杜店社区卫生服务中心医疗帮扶队业务副院长王政为一位关节受伤患 者进行诊治。

扶工作。医疗团队人员均具有中级及 以上职称,业务精湛,涵盖了内科、外 科、妇产科、超声、放射、护理等专业。

医疗团队进驻后,在熟悉了相关 人员及设备的基础上,3月28日—29 日,两组帮扶团队在各街道社区卫生 服务中心同时组织开展了大型义诊

活动,致力解决群众"看病难、看病

此次义诊的内容包括:为居民现 场免费健康查体(测血糖、血压等), 免费进行中医诊治、针灸、推拿;为患 者免费解答关于身体健康方面的医 疗咨询,进行健康管理指导;宣传普

及日常保健、慢性病防治等健康知 识。义诊期间,医疗团队还向群众发 放了《开发区医疗服务体系指导手 册》和专家联系卡,凭专家联系卡一 年内可以享受免费日常医疗咨询、健 康管理指导等服务。

据统计,两天的义诊活动中,两组

帮扶团队共计发放《开发区医疗服务 诊、"赶大集"宣传健康知识等。 体系指导手册》300份,诊治患者172人

次,解答群众健康咨询221人次,切实把

健康送到了群众家门口。据刘永利主

治医师介绍,在为期一年的帮扶时间

内,两组医疗帮扶团队还将继续组织多

种形式的健康服务活动,如走进社区义

此次义诊活动的开展,充分体现 了滨州市中心医院三级甲等医院的 医疗技术引领作用,有利于做实家庭 医生签约服务,助推基层医疗机构的 基本公共卫生服务能力提升,提高开



在杜店社区卫生服务中心, 医疗帮扶队的义诊吸引



在杜店社区卫生服务中心, 医疗帮扶队成员耐心解答群众 疑问。



在里则社区卫生服务中心。医疠帮扶队护理医 师杨焕芝、杨志红为患者量血压。



发区群众的健康素养。

在里则社区卫生服务中心。医疗帮扶队中医徐建勇 为患者进行诊治。

室外杏花香 棚内水杏圆

元棣大齐村杏花满地引来八方游客

滨州日报 / 滨州网通讯员 高士东 张建华

堆香雪。近期,无棣县海丰街道 大齐村的杏花怒放,吸引了来自 四面八方的游客。他们在杏花 的海洋里放飞心情,流连忘返, 感受着人与自然的和合之美、融 容之意、浓浓之情。

室外杏花香、棚内水杏圆, 是目前大齐村的真实写照。大 齐村是全国一村一品示范村、山 东省旅游特色示范村,更是远近 闻名的杏树专业村。该村共拥 有大棚王、金太阳、凯特、泰山油 杏等黄金杏早中晚熟水杏品种 400余亩。其中,有标准水杏大 棚10亩,产品于2017年通过了 国家绿色食品认定。

近年来,大齐村在原有传统 种植业的基础上,在旅游合作社 的带动下,大力实施产业提升计 划,盖起了杏树大棚,成立了种 植和旅游合作社,搞起了休闲采 摘和农家乐。同时,村里建设了 "花海踏浪"栈桥、杏花观景阁、 游客亲水平台、蒙古风情园等旅 游项目,打造了赏花节、采摘节 等旅游节点,年接待游客5万余 人, 杏农的收入也是水涨船高。

如今,大齐村走上了一条依 靠乡村旅游兴村兴业、富民安民 的健康道路,走出了一条依靠产 业、依靠创新振兴乡村的持续发 展之路,成为了当地产业振兴的 样板村,成为了无棣大地上的一 颗璀璨明珠。





一位游客在大齐村水杏大棚里和孩子赏杏。



几位游客在大齐村杏林里游玩。



3月26日,一位游客领着孙女在大齐村杏林里徜徉。

